
1-3 klasse (52 elever) Procent
 

1.      Er du glad for at gå i skole?

 

•         Ja, meget 28 ja meget 28 55%
•         Ja, lidt 21 ja lidt 21 41%
•         Nej nej 0 0
•         Jeg ønsker ikke at svare 2 jeg ønsker ikke at svare 2 4%
 

 

2.      Er du glad for din klasse?

 

•         Ja, meget 29 ja meget 29 57%
•         Ja, lidt 14 ja lidt 14 27%
•         Nej 1 nej 1 2%
•         Jeg ønsker ikke at svare 7 jeg ønsker ikke at svare 7 14%
 

 

3.      Føler du dig alene i skolen?

 

•         Ja, meget 2 ja meget 2 4%
•         Ja, lidt 18 ja lidt 18 35%
•         Nej 27 nej 27 53%
•         Jeg ønsker ikke at svare 4 jeg ønsker ikke at svare 4 8%
 

 

4.      Kan du lide pauserne i skolen?

 

•         Ja, meget 27 ja meget 27 53%
•         Ja, lidt 19 ja lidt 19 37%
•         Nej 1 nej 1 2%
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•         Jeg ønsker ikke at svare 4 jeg ønsker ikke at svare 4 8%
 

 

5.      Er du glad for dine lærere?

 

•         Ja, meget 35 ja meget 35 85%
•         Ja, lidt 4 ja lidt 4 10%
•         Nej nej 0 0
•         Jeg ønsker ikke at svare 2 jeg ønsker ikke at svare 2 5%
 

 

 

 

6.      Har du ondt i maven, når du er i skolen?

 

•         Ja, meget ja meget 0 0%
•         Ja, lidt 15 ja lidt 15 29%
•         Nej 31 nej 31 61%
•         Jeg ønsker ikke at svare 5 jeg ønsker ikke at svare 5 10%
 

 

7.      Har du ondt i hovedet, når du er i skolen?

 

•         Ja, meget 1 ja meget 1 2%
•         Ja, lidt 17 ja lidt 17 33%
•         Nej 30 nej 30 59%
•         Jeg ønsker ikke at svare 3 jeg ønsker ikke at svare 3 6%
 

 

8.      Er du god til at løse dine problemer?

 

•         Ja, meget 22 ja meget 22 44
•         Ja, lidt 20 ja lidt 20 40
•         Nej 4 nej 4 8
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•         Jeg ønsker ikke at svare 4 jeg ønsker ikke at svare 4 8
 

 

9.      Kan du koncentrere dig i timerne?

 

•         Ja, meget 22 ja meget 22 43
•         Ja, lidt 25 ja lidt 25 49
•         Nej 2 nej 2 4
•         Jeg ønsker ikke at svare 2 jeg ønsker ikke at svare 2 4
 

 

10.  Er i gode til at hjælpe hinanden i klassen?

 

•         Ja, meget 21 ja meget 21 41
•         Ja, lidt 19 ja lidt 19 37
•         Nej nej 0 0
•         Jeg ønsker ikke at svare 11 jeg ønsker ikke at svare 11 22
 

 

 

 

 

 

11.  Tror du, at de andre børn i klassen kan lide dig?

 

•         Ja, meget 25 ja meget 25 49
•         Ja, lidt 13 ja lidt 13 25
•         Nej 2 nej 2 4
•         Jeg ønsker ikke at svare 11 jeg ønsker ikke at svare 11 22
 

 

12.  Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen?

 

•         Ja, meget 24 ja meget 24 47

1 2 3 4

Chart Title

1 2 3 4

Chart Title

1 2 3 4

Chart Title

1 2 3 4

Chart Title



•         Ja, lidt 18 ja lidt 18 35
•         Nej 3 nej 3 6
•         Jeg ønsker ikke at svare 6 jeg ønsker ikke at svare 6 12
 

 

 

13.  Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det?

 

•         Ja, meget ja meget 0 0
•         Ja, lidt 18 ja lidt 18 35
•         Nej 27 nej 27 53
•         Jeg ønsker ikke at svare 6 jeg ønsker ikke at svare 6 12
 

 

 

 

14.  Er du bange for, at de andre børn griner af dig i skolen?

 

•         Ja, meget 4 ja meget 4 8
•         Ja, lidt 11 ja lidt 11 22
•         Nej 28 nej 28 55
•         Jeg ønsker ikke at svare 8 jeg ønsker ikke at svare 8 15
 

 

 

 

15.  Er du med til at bestemme, hvad i skal lave i timerne?

 

•         Ja, meget 4 ja meget 4 8
•         Ja, lidt 24 ja lidt 24 46
•         Nej 23 nej 23 44
•         Jeg ønsker ikke at svare 1 jeg ønsker ikke at svare 1 2
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16.  Er timerne i skolen kedelige?

 

•          Ja, meget 8 ja meget 8 16
•         Ja, lidt 29 ja lidt 29 57
•         Nej 10 nej 10 20
•         Jeg ønsker ikke at svare 4 jeg ønsker ikke at svare 4 8
 

 

17.   Lærer du noget spændende i skolen?

 

•         Ja, meget 18 ja meget 18 35
•         Ja, lidt 22 ja lidt 22 43
•         Nej 6 nej 6 12
•         Jeg ønsker ikke at svare 5 jeg ønsker ikke at svare 5 10
 

 

18.   Er det svært at høre, hvad læreren sige i klassen?

 

•         Ja, meget 7 ja meget 7 15
•         Ja, lidt 12 ja lidt 12 26
•         Nej 23 nej 23 50
•         Jeg ønsker ikke at svare 4 jeg ønsker ikke at svare 4 9
 

19.  Er jeres klasselokale rart at være i?

 

•         Ja, meget 22 ja meget 22 43
•         Ja, lidt 18 ja lidt 18 35
•         Nej 2 nej 2 4
•         Jeg ønsker ikke at svare 9 jeg ønsker ikke at svare 9 18
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20.  Er toiletterne på skolen ok rene?

 

•         Ja, meget 22 ja meget 22 43
•         Ja, lidt 18 ja lidt 18 35
•         Nej 2 nej 2 4
•         Jeg ønsker ikke at svare 9 jeg ønsker ikke at svare 9 18
 

21.  Hvor mange stjerner giver du skolen. Fem stjerner er den bedste vurdering, og en stjerne betyder du ikke er tilfreds.

 

•         1 1
•         2 2
•         3, 10 3 10 30
•         4, 10 4 10 30
•         5, 31 5 13 39
 

 

 

 

 

 

4-6  klasse ( 60 elever)

 

1.      Jeg oplever arbejdsro i undervisningen?

 

•         Helt enig 1 Helt enig 1 2
•         Delvist enig 20  Delvist enig 20 40
•         Hverken enig eller uenig 22 Hverken enig eller uenig 22 44
•         Delvist uenig 5 Delvist uenig 5 10
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

2.      lærerne er gode til at sige, hvornår vi skal aflevere en opgave?
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•         Helt enig 12 Helt enig 12 24
•         Delvist enig 30  Delvist enig 30 60
•         Hverken enig eller uenig 7 Hverken enig eller uenig 7 14
•         Delvist uenig Delvist uenig 0 0
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

3.      jer får løbende tilbagemelding fra mine lærere, så jeg ved, hvordan jeg kan forbedre mig?

 

•         Helt enig 18 Helt enig 18 36
•         Delvist enig 14  Delvist enig 14 28
•         Hverken enig eller uenig 6 Hverken enig eller uenig 6 12
•         Delvist uenig 4 Delvist uenig 4 8
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 6  Ved ikke 6 12
 

 

4.      lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det?

 

•         Helt enig 20 Helt enig 20 40
•         Delvist enig 23  Delvist enig 23 46
•         Hverken enig eller uenig 6 Hverken enig eller uenig 6 12
•         Delvist uenig Delvist uenig 0 0
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

 

 

5.      lærerne respekterer mig?

 

•         Helt enig 22 Helt enig 22 44
•         Delvist enig 24  Delvist enig 24 48
•         Hverken enig eller uenig 1 Hverken enig eller uenig 1 2
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•         Delvist uenig 1 Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke 2  Ved ikke 2 4
 

 

6.      jeg er glad for at gå i skole?

 

•         Helt enig 13 Helt enig 13 26
•         Delvist enig 26  Delvist enig 26 52
•         Hverken enig eller uenig 6 Hverken enig eller uenig 6 12
•         Delvist uenig 4 Delvist uenig 4 8
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 

7.      Jeg er motiveret for undervisningen?

 

•         Helt enig 5 Helt enig 5 10
•         Delvist enig 30  Delvist enig 30 60
•         Hverken enig eller uenig 9 Hverken enig eller uenig 9 18
•         Delvist uenig 5 Delvist uenig 5 10
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

8.      jeg afleverer mine opgaver til tiden?

 

•         Helt enig  30 Helt enig 30 57
•         Delvist enig 16  Delvist enig 16 30
•         Hverken enig eller uenig 4 Hverken enig eller uenig 4 8
•         Delvist uenig Delvist uenig 0 0
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
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9.      jeg er forberedt til timerne?

 

•         Helt enig 22 Helt enig 22 43
•         Delvist enig 22  Delvist enig 22 43
•         Hverken enig eller uenig 4 Hverken enig eller uenig 4 8
•         Delvist uenig Delvist uenig 0 0
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 

10.  jeg kommer til tiden?

 

•         Helt enig 35 Helt enig 35 70
•         Delvist enig 11  Delvist enig 11 22
•         Hverken enig eller uenig 2 Hverken enig eller uenig 2 4
•         Delvist uenig 2 Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

11.  jeg er glad for min klasse?

 

•         Helt enig 24 Helt enig 24 47
•         Delvist enig 16  Delvist enig 16 31
•         Hverken enig eller uenig 9 Hverken enig eller uenig 9 18
•         Delvist uenig 2 Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

12.  jeg kan få hjælp og støtte fra mine klassekammerater?
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•         Helt enig 21 Helt enig 21 42
•         Delvist enig 18  Delvist enig 18 36
•         Hverken enig eller uenig 7 Hverken enig eller uenig 7 14
•         Delvist uenig 4 Delvist uenig 4 8
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

 

13.  stemningen i min klasse er præget af forståelse og respekt for hinanden?

 

•         Helt enig 6 Helt enig 6 12
•         Delvist enig 19  Delvist enig 19 38
•         Hverken enig eller uenig 12 Hverken enig eller uenig 12 24
•         Delvist uenig 6 Delvist uenig 6 12
•         Helt uenig 3  Helt uenig 3 6
•         Ved ikke 4  Ved ikke 4 8
 

 

14.  i min klasse er det godt at være aktiv i timerne?

 

•         Helt enig 22 Helt enig 22 45
•         Delvist enig 19  Delvist enig 19 39
•         Hverken enig eller uenig 5 Hverken enig eller uenig 5 10
•         Delvist uenig 1 Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 

15.  når jeg ikke kan finde ud af en bestemt ting i skolen, tør jeg godt sige det i klassen?

 

•         Helt enig 15 Helt enig 15 30
•         Delvist enig 17  Delvist enig 17 34
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•         Hverken enig eller uenig 9 Hverken enig eller uenig 9 18
•         Delvist uenig 6 Delvist uenig 6 12
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 

16.  jeg føler, at jeg hører til i min skole?

 

•         Helt enig 27 Helt enig 27 54
•         Delvist enig 17  Delvist enig 17 34
•         Hverken enig eller uenig 1 Hverken enig eller uenig 1 2
•         Delvist uenig 3 Delvist uenig 3 6
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

 

17.   jeg kan få hjælp og støtte på skolen, hvis jeg har det svært?

 

•         Helt enig 19 Helt enig 19 38
•         Delvist enig 20  Delvist enig 20 40
•         Hverken enig eller uenig 8 Hverken enig eller uenig 8 16
•         Delvist uenig 2 Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

18.   skolen laver gode arrangementer f.eks. motionsuge, klippeklistredag, gallafest, fastelavn?

 

•         Helt enig 26 Helt enig 26 52
•         Delvist enig 17  Delvist enig 17 34
•         Hverken enig eller uenig 5 Hverken enig eller uenig 5 10
•         Delvist uenig 2 Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
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•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

19.  hvis du har brug for hjælp, hvem kontakter du: sæt evt. Flere kryds?

 

•         Klasselærer 30 30 39
•         Kontoret 1 1 1
•         Forældre 35 35 46
•         Ved ikke 10 10 13
 

 

20.  er du blevet mobbet på skolen indenfor de sidste par måneder?

 

•         Ja 4 4 9
•         Nej 38 38 83
•         Ved ikke 4 4 9
 

 

 

 DE 6 HAR SVARET : 

 

21.  HVIS JA: du har svaret at du er blevet mobbet på skolen. Hvem mobbede dig?

 

•         Elever fra min klasse 3 3 50
•         Andre elever på skolen 2 2 33
•         lærer 0 0
•         Ledelsen 0 0
•         Personer udenfor skolen 1 1 17
•         Ved ikke 0 0
 

22.  du har svaret, at du er blevet mobet på skolen. Hvor alvorligt synes du, det, der skete, var?

 

•         Ikke alvorligt 1 1 17
•         Ikke særligt alvorligt 4 4 67
•         Ret alvorligt 0 0
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•         Meget alvorligt 0 0
•         Ved ikke 1 1 17
 

23.  er dit mobbeproblem blevet løst

 

•         Ja 1 1 17
•         Nej 2 2 33
•         Ved ikke 3 3 50
 

24.  jeg oplever, at der er ok plads i klassen(pladsforhold)

 

•         Helt enig 24 Helt enig 24 49
•         Delvist enig 15  Delvist enig 15 31
•         Hverken enig eller uenig 6 Hverken enig eller uenig 6 12
•         Delvist uenig 3 Delvist uenig 3 6
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke

 

 

 

 

 

 

 

25.  jeg oplever, at der er ok møbler i klassen – stole og borde.

 

•         Helt enig 23 Helt enig 23 47
•         Delvist enig 20  Delvist enig 20 41
•         Hverken enig eller uenig 4 Hverken enig eller uenig 4 8
•         Delvist uenig 1 Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

26.  Jeg oplever, at der er ok temperatur i klassen?

1 2 3 4 5

Chart Title

1 2 3

Chart Title

1 2 3 4 5

Chart Title

1 2 3 4 5 6



 

•         Helt enig 11 Helt enig 11 22
•         Delvist enig 20  Delvist enig 20 40
•         Hverken enig eller uenig 11 Hverken enig eller uenig 11 22
•         Delvist uenig 6 Delvist uenig 6 12
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

27.  Jeg oplever, at jeg er ok tilfreds med luft(luftens kvalitet)

 

•         Helt enig 13 Helt enig 13 26
•         Delvist enig 20  Delvist enig 20 40
•         Hverken enig eller uenig 2 Hverken enig eller uenig 2 4
•         Delvist uenig 9 Delvist uenig 9 18
•         Helt uenig 3  Helt uenig 3 6
•         Ved ikke 3  Ved ikke 3 6
 

28.  Jeg oplever, at jeg er ok tilfreds med lyset i din klasse?

 

•         Helt enig 35 Helt enig 35 70
•         Delvist enig 12  Delvist enig 12 24
•         Hverken enig eller uenig 2 Hverken enig eller uenig 2 4
•         Delvist uenig 1 Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig  Helt uenig 0
•         Ved ikke  Ved ikke 0
 

 

 

 

29.  Jeg er ok tilfreds med rengøring?

 

•         Helt enig 6 Helt enig 6 12
•         Delvist enig 18  Delvist enig 18 37
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•         Hverken enig eller uenig 13 Hverken enig eller uenig 13 27
•         Delvist uenig 9 Delvist uenig 9 18
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 

30.  Jeg sørger for at rydde op efter mig selv?

 

•         Helt enig 25 Helt enig 25 50
•         Delvist enig 16  Delvist enig 16 32
•         Hverken enig eller uenig 6 Hverken enig eller uenig 6 12
•         Delvist uenig 1 Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

31.  Jeg synes, at der er nok toiletter på skolen.

 

•         Helt enig 7 Helt enig 7 14
•         Delvist enig 11  Delvist enig 11 22
•         Hverken enig eller uenig 9 Hverken enig eller uenig 9 18
•         Delvist uenig 18 Delvist uenig 18 36
•         Helt uenig 5  Helt uenig 5 10
•         Ved ikke  Ved ikke 0
 

32.  skolen er et rart sted at være.

 

•         Helt enig 15 Helt enig 15 31
•         Delvist enig 23  Delvist enig 23 47
•         Hverken enig eller uenig 7 Hverken enig eller uenig 7 14
•         Delvist uenig 3 Delvist uenig 3 6
•         Helt uenig 1  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0
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33.  skolen er flot udsmykket på gangene.

 

•         Helt enig 7 Helt enig 7 14
•         Delvist enig 14  Delvist enig 14 29
•         Hverken enig eller uenig 13 Hverken enig eller uenig 13 27
•         Delvist uenig 12 Delvist uenig 12 24
•         Helt uenig 3  Helt uenig 3 6
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

34.  skolegården er spændende at opholde sig i.

 

•         Helt enig 1 Helt enig 1 2
•         Delvist enig 6  Delvist enig 6 12
•         Hverken enig eller uenig 9 Hverken enig eller uenig 9 18
•         Delvist uenig 15 Delvist uenig 15 31
•         Helt uenig 18  Helt uenig 18 37
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

35.  Skolen er generelt godt vedligeholdt.

 

•         Helt enig 7 Helt enig 7 15
•         Delvist enig 15  Delvist enig 15 31
•         Hverken enig eller uenig 14 Hverken enig eller uenig 14 29
•         Delvist uenig 9 Delvist uenig 9 19
•         Helt uenig 2  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke 1  Ved ikke 1 2
 

 7-9.klasse (50 elever) 
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 1. der er tilstrækkelig ro i undervisningen 

Helt enig 1 2
 Delvist enig 20 43
Hverken enig eller uenig 19 40
Delvist uenig 7 15
 Helt uenig 0
 Ved ikke 0

2.      lærerne er gode til at sige, hvornår vi skal aflevere en opgave?

 

•         Helt enig Helt enig 10 21
•         Delvist enig  Delvist enig 20 43
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 6 13
•         Delvist uenig Delvist uenig 10 21
•         Helt uenig  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

3.      jer får løbende tilbagemelding fra mine lærere, så jeg ved, hvordan jeg kan forbedre mig?

 

•         Helt enig Helt enig 4 9
•         Delvist enig  Delvist enig 8 17
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 12 26
•         Delvist uenig Delvist uenig 15 32
•         Helt uenig  Helt uenig 6 13
•         Ved ikke  Ved ikke 2 4
 

 

4.      lærerne giver faglig hjælp, når jeg har brug for det?

 

•         Helt enig Helt enig 13 28
•         Delvist enig  Delvist enig 23 49
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 6 13
•         Delvist uenig Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
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•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

 

 

5.      lærerne respekterer mig?

 

•         Helt enig Helt enig 16 35
•         Delvist enig  Delvist enig 19 41
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 6 13
•         Delvist uenig Delvist uenig 3 7
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 2 4
 

 

6.      jeg er glad for at gå i skole?

 

•         Helt enig Helt enig 5 11
•         Delvist enig  Delvist enig 20 43
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 10 22
•         Delvist uenig Delvist uenig 5 11
•         Helt uenig  Helt uenig 5 11
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

7.      Jeg er motiveret for undervisningen?

 

•         Helt enig Helt enig 4 9
•         Delvist enig  Delvist enig 14 30
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 11 23
•         Delvist uenig Delvist uenig 12 26
•         Helt uenig  Helt uenig 5 11
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
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8.      jeg afleverer mine opgaver til tiden?

 

•         Helt enig  Helt enig 23 49
•         Delvist enig  Delvist enig 12 26
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 9 19
•         Delvist uenig Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

 

 

9.      jeg er forberedt til timerne?

 

•         Helt enig Helt enig 11 23
•         Delvist enig  Delvist enig 21 45
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 9 19
•         Delvist uenig Delvist uenig 4 9
•         Helt uenig  Helt uenig 0 0
•         Ved ikke  Ved ikke 2 4
 

 

10.  jeg kommer til tiden?

 

•         Helt enig Helt enig 17 36
•         Delvist enig  Delvist enig 17 36
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 9 19
•         Delvist uenig Delvist uenig 3 6
•         Helt uenig  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

11.  jeg er glad for min klasse?

1 2 3 4 5 6

Chart Title

1 2 3 4 5 6

Chart Title

1 2 3 4 5 6

Chart Title

1 2 3 4 5 6



 

•         Helt enig Helt enig 17 36
•         Delvist enig  Delvist enig 23 49
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 4 9
•         Delvist uenig Delvist uenig 0 0
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

12.  jeg kan få hjælp og støtte fra mine klassekammerater?

 

•         Helt enig Helt enig 15 32
•         Delvist enig  Delvist enig 18 38
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 6 13
•         Delvist uenig Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 5 11
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

 

13.  stemningen i min klasse er præget af forståelse og respekt for hinanden?

 

•         Helt enig Helt enig 7 15
•         Delvist enig  Delvist enig 16 34
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 17 36
•         Delvist uenig Delvist uenig 4 9
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

14.  i min klasse er det godt at være aktiv i timerne?

 

•         Helt enig Helt enig 7 15
•         Delvist enig  Delvist enig 15 32
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•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 12 26
•         Delvist uenig Delvist uenig 5 11
•         Helt uenig  Helt uenig 1 2
•         Ved ikke  Ved ikke 7 15
 

 

15.  når jeg ikke kan finde ud af en bestemt ting i skolen, tør jeg godt sige det i klassen?

 

•         Helt enig Helt enig 17 36
•         Delvist enig  Delvist enig 12 26
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 4 9
•         Delvist uenig Delvist uenig 8 17
•         Helt uenig  Helt uenig 4 9
•         Ved ikke  Ved ikke 2 4
 

 

16.  jeg føler, at jeg hører til i min skole?

 

•         Helt enig Helt enig 15 32
•         Delvist enig  Delvist enig 19 40
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 8 17
•         Delvist uenig Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig  Helt uenig 3 6
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

 

17.   jeg kan få hjælp og støtte på skolen, hvis jeg har det svært?

 

•         Helt enig Helt enig 15 32
•         Delvist enig  Delvist enig 13 28
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 11 23
•         Delvist uenig Delvist uenig 4 9
•         Helt uenig  Helt uenig 1 3
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•         Ved ikke  Ved ikke 3 6
 

 

18.   skolen laver gode arrangementer f.eks. motionsuge, klippeklistredag, gallafest, fastelavn?

 

•         Helt enig Helt enig 12 26
•         Delvist enig  Delvist enig 20 43
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 11 23
•         Delvist uenig Delvist uenig 2 4
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

19.  hvis du har brug for hjælp, hvem kontakter du: sæt evt. Flere kryds?

 

•         Klasselærer 31 43
•         Kontoret 3 4
•         Forældre 25 35
•         Ved ikke 13 18
 

 

20.  er du blevet mobbet på skolen indenfor de sidste par måneder?

 

•         Ja 0 0
•         Nej 41 87
•         Ved ikke 6 13
 

 

 

 DEM, SOM HAR SVARET : 

 

21.  HVIS JA: du har svaret at du er blevet mobbet på skolen. Hvem mobbede dig?

 

•         Elever fra min klasse 

•         Andre elever på skolen 
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•         lærer

•         Ledelsen

•         Personer udenfor skolen 

•         Ved ikke

 

22.  du har svaret, at du er blevet mobet på skolen. Hvor alvorligt synes du, det, der skete, var?

 

•         Ikke alvorligt 

•         Ikke særligt alvorligt 

•         Ret alvorligt

•         Meget alvorligt

•         Ved ikke 

 

23.  er dit mobbeproblem blevet løst

 

•         Ja 

•         Nej 

•         Ved ikke 

 

24.  jeg oplever, at der er ok plads i klassen(pladsforhold)

 

•         Helt enig Helt enig 9 20
•         Delvist enig  Delvist enig 26 57
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 4 9
•         Delvist uenig Delvist uenig 5 11
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
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25.  jeg oplever, at der er ok møbler i klassen – stole og borde.

 

•         Helt enig Helt enig 13 28
•         Delvist enig  Delvist enig 19 40
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 6 13
•         Delvist uenig Delvist uenig 5 11
•         Helt uenig  Helt uenig 4 9
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

26.  Jeg oplever, at der er ok temperatur i klassen?

 

•         Helt enig Helt enig 3 7
•         Delvist enig  Delvist enig 11 24
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 8 17
•         Delvist uenig Delvist uenig 12 26
•         Helt uenig  Helt uenig 12 26
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

 

27.  Jeg oplever, at jeg er ok tilfreds med luft(luftens kvalitet)

 

•         Helt enig Helt enig 2 4
•         Delvist enig  Delvist enig 9 19
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 15 32
•         Delvist uenig Delvist uenig 9 19
•         Helt uenig  Helt uenig 11 23
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

28.  Jeg oplever, at jeg er ok tilfreds med lyset i din klasse?

 

•         Helt enig Helt enig 15 32
•         Delvist enig  Delvist enig 15 32
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 10 21
•         Delvist uenig Delvist uenig 4 9
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•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

 

 

29.  Jeg er ok tilfreds med rengøring?

 

•         Helt enig Helt enig 3 6
•         Delvist enig  Delvist enig 11 23
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 12 26
•         Delvist uenig Delvist uenig 9 19
•         Helt uenig  Helt uenig 11 23
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

30.  Jeg sørger for at rydde op efter mig selv?

 

•         Helt enig Helt enig 19 41
•         Delvist enig  Delvist enig 19 41
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 5 11
•         Delvist uenig Delvist uenig 1 2
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
 

31.  Jeg synes, at der er nok toiletter på skolen.

 

•         Helt enig Helt enig 12 26
•         Delvist enig  Delvist enig 9 19
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 7 15
•         Delvist uenig Delvist uenig 9 19
•         Helt uenig  Helt uenig 10 21
•         Ved ikke  Ved ikke 0 0
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32.  skolen er et rart sted at være.

 

•         Helt enig Helt enig 5 11
•         Delvist enig  Delvist enig 23 49
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 12 26
•         Delvist uenig Delvist uenig 3 6
•         Helt uenig  Helt uenig 2 4
•         Ved ikke  Ved ikke 2 4
 

 

 

 

 

 

33.  skolen er flot udsmykket på gangene.

 

•         Helt enig Helt enig 2 4
•         Delvist enig  Delvist enig 9 20
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 12 26
•         Delvist uenig Delvist uenig 8 17
•         Helt uenig  Helt uenig 14 30
•         Ved ikke  Ved ikke 1 2
 

 

34.  skolegården er spændende at opholde sig i.

 

•         Helt enig Helt enig 1 2
•         Delvist enig  Delvist enig 4 9
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 8 17
•         Delvist uenig Delvist uenig 13 28
•         Helt uenig  Helt uenig 17 37
•         Ved ikke  Ved ikke 3 7
 

35.  Skolen er generelt godt vedligeholdt.
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•         Helt enig Helt enig 1 2
•         Delvist enig  Delvist enig 8 17
•         Hverken enig eller uenig Hverken enig eller uenig 16 34
•         Delvist uenig Delvist uenig 12 26
•         Helt uenig  Helt uenig 6 13
•         Ved ikke  Ved ikke 4 9
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